
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο ΑΓΙΩΤΑΤΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ: ΔΕΝ
ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΑΔΙΑΦΟΡΟΣ ΣΤΙΣ
ΚΑΚΟΥΧΙΕΣ ΤΟΥ ΣΥΡΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ
Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας εξέφρασε την ελπίδα ότι η ανάμειξη της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στη διευθέτηση του Συριακού θα επιφέρει την πολυαναμενόμενη ειρήνη
στην περιοχή.

«Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας επανειλημμένως απευθυνόταν στην ηγεσία της Ρωσίας και
ετέρων χωρών και διεθνών οργανισμών καλώντας να μην μείνουν αδιάφοροι στις κακουχίες των
φιλήσχων πληθυσμών στη Συρία και τις λοιπές χώρες της περιοχής», υπενθύμισε ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιων Κύριλλος.

«Όχι από φήμες, αλλά από προσωπική επικοινωνία και συναναστροφή με θρησκευτικούς ηγέτες της
Μέσης Ανατολής πληροφορούμαστε την καταστροφική κατάσταση, στην οποία έχουν περιέλθει
άνθρωποι, που έχουν γίνει στόχος εξτρεμιστών και τρομοκρατών», προσέθεσε ο Αγιώτατος
Πατριάρχης.

Κατά τον κ. Κύριλλο, με πόνο στην καρδιά τους οι Ορθόδοξοι χριστιανοί παρακολουθούσαν τα
πολλαπλά περιστατικά ασκήσεως βίας σε βάρος των χριστιανών της περιοχής καθώς και τις
απαγωγές και τις αποτροπαίες σφαγές Επισκόπων και μοναχών και τις βαρβαρικές κατεδαφίσεις
αρχαίων Ιερών Ναών.

«Όχι λιγότερα ταλαιπωρούνται και οι μοσουλμάνοι αυτών των τόπων, ιερών για οπαδούς όλων των
Αβραμιαίων θρησκειών», διευκρίνισε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος.

«Δυστυχώς οι πολιτικές εξελίξεις δεν οδήγησαν σε κάποια αξιοσημείωτη ανακούφιση των δεινών
των αθώων ανθρώπων, των χρηζόντων προστασίας», τόνισε ο Προκαθήμενος της Ρωσικής
Εκκλησίας.

«Η Ρωσική Ομοσπονδία έλαβε μια υπεύθυνη απόφαση χρησιμοποιώντας τις ένοπλες δυνάμεις της
για να υπερασπιστεί το Συριακό λαό που χτυπήθηκε από τις συμφορές, τις οποίες επιφέρουν με τις
αυθαιρεσίες τους οι τρομοκράτες. Συνδέουμε με την απόφαση αυτή την επέλευση της ειρήνης και
της δικαιοσύνης σε αυτή την αρχαία γη», υπογράμμισε ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος.

«Ευχόμενοι ειρήνη στους λαούς της Συρίας, του Ιράκ και των άλλων χωρών της Μέσης Ανατολής,
προσευχόμαστε ώστε η τοπική σκληρή διαμάχη να μην προσλάβει διαστάσεις μεγάλου πολέμου και
η χρήση των όπλων να μην επιφέρει τον θάνατο πολιτών και όλο το προσωπικό των ρωσικών
μονάδων να επιστρέψει αβλαβές στις εστίες του», είπε ἐν κατακλείδι ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Κύριλλος.
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